Сел за руль в состоянии опьянения – лишился автомобиля. 

[bookmark: _GoBack]	Федеральным законом от 14.07.2022 № 258-ФЗ, вступившим в силу 25.07.2022,  часть 1 статьи 104.1 УК РФ дополнена пунктом «д», наделившим суды правом принудительного безвозмездного изъятия и обращения в собственность государства на основании обвинительного приговора транспортного средства, принадлежащего обвиняемому и использованного им при совершении преступления, предусмотренного статьей 264.1 УК РФ (Управление транспортным средством в состоянии опьянения лицом, подвергнутым административному наказанию или имеющим судимость), статьей 264.2 УК РФ (Нарушение правил дорожного движения лицом, подвергнутым административному наказанию и лишенным права управления транспортными средствами) и статьей 264.3 УК РФ (Управление транспортным средством лицом, лишенным права управления транспортными средствами и подвергнутым административному наказанию или имеющим судимость). 
	После внесения данных изменений органами дознания Алтайского края возбуждено более 600 уголовных дел о преступлениях, предусмотренных ст. 264.1 УК РФ, такое же количество дел направлено в суд для их рассмотрения по существу. 
	Указанные изменения стали актуальными и для нашего района. Так, в 2022 году Кытмановским районным судом рассмотрено 2 уголовных дела в отношении 2 лиц о совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.264.1 УК РФ, по результатам рассмотрения которых вынесены обвинительные приговоры. Наряду с назначенным наказанием в отношении виновных лиц применена конфискация транспортных средств, которыми они управляли в состоянии опьянения. Транспортные средства обращены в собственность государства.
	Указанная мера станет поводом задуматься для тех лиц, кто собирается сесть за руль в состоянии опьянения, поскольку своими действиями человек не только создает угрозу для причинения вреда жизни и здоровью окружающим, но и может лишиться принадлежащего ему транспортного средства.




По материалам, представленным прокуратурой Кытмановского района.

